Протокол № 2

Открытого заседания Президиума «Федерации спортивного ориентирования города Москвы»

Место проведения – Москва, Федеративный пр., д. 37Б, помещение спортивной школы олимпийского резерва № 54 «Ориента» Москомспорта.

Дата проведения – 19 октября 2015 г.

Участвовали в работе заседания:

Президент ФСО г. Москвы - Прохоров А.М.

Вице-президент ФСО г. Москвы – Иванов А.Д.

Ответственный секретарь  ФСО г. Москвы - Сологубова Е.В.

Члены 
ФСО г. Москвы: Люк В.П., Тремпольцев А.Г., Ермаченков А.А., Калинин О.Б., Минаков А., Юрчук С.А.

Отсутствовали: Чернушка М. Р., ., Капитонов М
Гости: 
 Митерёв Е., Глаголева О.Л., Коробов , Иванов А.В., Калугин А.В., Юрчиков А., Сухов А

Председательствующий на заседании - Прохоров А.М.,

Секретарь заседания - Сологубова Е.В.

   Состав президиума 11 человек, на заседании присутствует 9 человек, что более 50% от состава, в соответствии с Уставом федерации спортивного ориентирования г. Москвы (п.5.6.) Президиум правомочен принимать решения. Решения принимаются большинством голосов от числа присутствующих членов.
Об утверждении Повестки дня.

Слушали: Прохоров А.М. представил проект  повестки дня.

Голосование:  «за» -  8  ,   «против» -   0 , «воздержался» - 1    .

Принятое решение: утвердить повестку дня заседания Президиума 8 апреля 2015 г. 

Повестка дня: 
1. Подведение итогов летнего цикла спортивных мероприятий.
2. Утверждение календаря спортивных мероприятий ФСОМ на 2016 год . (Ермаченков А.)

3. Анализ посещения соревнований, внесение средств в картографический фонд.  

4. Об организации и проведении чемпионата и первенства России по спортивному ориентированию – велокроссовые дисциплины, 03-09 мая 2016 г.
5. О членских взносах (Прохоров А.М.)

6. О прохождении медицинского осмотра членов сборных команд г. Москвы по спортивному ориентированию. (Прохоров А.М.)

 7. Об отчетной конференции ФСОМ. (Прохоров А.М.)
 8. Разное:

     8.1.  Заявление Микрюковой Н.В.
     8.2. Помощь администрации парка Покровское-Стрешнево. (Тремпольцев А.Г.) 
     8.3. О принадлежности детей-спортсменов к клубам. (Тремпольцев А.Г.)
 По вопросу 1:  Подведение итогов летнего цикла спортивных мероприятий.
 СЛУШАЛИ: Прохоров А.М. сообщил о том, что все запланированные календарные спортивные мероприятия проведены качественно и в срок. Соревнования были обеспечены судейскими кадрами, оборудованием и медицинским персоналом. Протоколы соревнований своевременно публиковались на сайтах организаторов. Посещаемость соревнований в зависимости от даты проведения была от 120 до 1300 человек. Наиболее красочно и организовано прошли соревнования: «Российский Азимут», «Кубок клубов», чемпионат и первенство Москвы эстафета 2 человека, чемпионат и первенство Москвы кросс-общий старт. На хорошем уровне были организованы чемпионаты и первенства Москвы в велокроссовых дисциплинах.

Ермаченков А.А. дополнил информацию, отметил, что чемпионаты и первенства можно и нужно проводить более организовано и качественно, для этого необходимо искать новых организаторов.

Иванов А.В. отметил необходимость, что при формировании эстафетных команд нельзя допускать произвольно составленные команды, нужно придерживать какого принципа территориального, принадлежность к клубу и т.д.
Тремпольцев А.Г. подвел итог выступления сборных юношеских и юниорских команд Москвы, отметил, что поставленные задачи тренерским советом Федерации команды выполнели, заняв призовые места в личном и командном зачете.

Калинин О.Б. сообщил о выступление спортсменов основного состава сборной Москвы на чемпионате России где мужская и женская команды стали призерами, для того что бы в 2016 году на московских чемпионатах  получить право  присваивать звание МС России необходимо так же хорошо выступить на чемпионате России в г. Сочи, а это сложно так как государственное финансирование на эти соревнования отсутствует. Выступать будут отдельные спортсмены Москвы приехавшие в Сочи за свой счет.
Иванов А.В. доложил о хорошем выступлении сборных команд Москвы в чемпионате и первенстве России в велокроссовых дисциплинах, что позволили московским спортсменам отобраться в сборную команду России и на чемпионате первенстве Мира добиться высоких результатов. При этом Иванов А.В. предупредил, что в 2016 году в группах МЖ-18 будут сложности, так как в этих возрастных категориях мало спортсменов. В целом подводя итог летнего цикла спортивных мероприятий предложил работу признать удовлетворительной.

              Голосование:  «за» - 8  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 1.

Принято решение: профильных комиссий Президиума ФСО Москвы признать удовлетворительной.
По вопросу 2:  Утверждение календаря спортивных мероприятий ФСОМ на 2016 год . (Ермаченков А.)
СЛУШАЛИ: Ермаченков А. сообщил, что проект календаря был разослан всем членам ФСО Москвы и выложен на сайте. Были учтены все просьбы, пожелания и замечания. По ЧиП Москвы изменений нет. Поменяли дату проведения OMR – на неделю раньше нынешней даты.
Калугин А. предложил внести в календарь ФСОМ соревнования муниципальных образований.

Глаголева О.Л. разъяснила о правилах подачи заявок на включение в план муниципальных образовании наших спортивных мероприятий. В муниципалитетах есть депутаты, которые составляют квартальные планы и утверждают их. В план можно включить любые дисциплины. На этих соревнованиях можно выполнять разряды до 1 разряда включительно. О.Л. Глаголева предлагает свою помощь: узнать или позвонить в муниципалитеты. 
Прохоров А.М. сообщил, что в 2016 г. из городского календаря Москомспорта удалены соревнования ветеранов. Предложил связаться с муниципалитетами и так же включить их в план муниципальных образований. « Можно за каждой тренерской бригадой закрепить муниципалитет, в округе которого проводятся тренировки. Нужно написать положение о соревнованиях (можно начать с 2-х соревнований). Этот вариант позволит проводить соревнования официально, но только после включения их в календарный план муниципального образования. В каждом муниципальном образовании есть парки, которые относятся к департаменту культуры. Нам необходимо найти общие интересы с массовой спортивной работой в парках. У них есть средства на развитие массового спорта. Сначала можно провести, например: первенства парка Фили или Сокольников, затем фестиваль парков. А это позволит вовлечь  в мероприятия новые структуры. Для нас может появиться возможность образования новых источников средств на картографические работы».
Прения: Калинин О.Б., Калугин А.В., Иванов А.В., Люк В.П., Глаголева О.Л.

              Голосование:  «за» - 9  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 0.

Принято решение: Предложить организаторам спортивных клубов, внести в план мероприятий муниципалитетов проведение соревнований по спортивному ориентированию.

Прохоров А.М. ознакомил присутствующих с календарем на 2016 г. со списком ответственных за организацию и проведение спортивных мероприятий:
· 30 января – ЧиП Москвы (спринт), Ильинское - клуб SKI-O
· 31 января – ЧиП Москвы (классика), Ильинское - клуб SKI-O
· 07 февраля – Чип Москвы (маркировка), г. Климовск – клуб «Весна»

· 14 февраля – Чип Москвы (эстафета – 3-х этапная), Бутово – САМБО-70

· 21 февраля – массовые соревнования (лонг), Бутово – САМБО-70

· 22 февраля - массовые соревнования (классика), Бутово – САМБО-70

· 23 февраля – Первенство среди студентов (спринт), Ромашково – Лавринович А.
· 6 марта – Массовые соревнования, Юношеский фестиваль.
· 10 апреля – Открытие летнего сезона, Садовники.

· 16 апреля – ЧиП Москвы велокросс (спринт),Митино – Калугин А.В.

· 17 апреля – ЧиП Москвы (спринт), Люк В.П.

· 23 апреля – ЧиП Москвы велокросс (классика), Лыткарино – Журкин М.
· 23-24 апреля – Московский компас.

· 1-3 мая – многодневный кросс «Гран-При Будущие звезды», Битца – Иванов А.Д.
· 9 мая – День победы (выбор), Измайлово – Красовский А.Б.  

· 15 мая – ЧиП Москвы, район проведения по решению тренерского совета.

· 22 мая – «Российский Азимут», Первенство СШОР 54 «Ориенты», Тропорево, 
                                               САМБО – 70 – Иванов А.Д.

· 28 мая – О-Клуб, Прилуки – Люк В.П.

· 27-31 мая – Слет ориентировщиков, Покровское-Стрешнево.

Принято решение: Утвердить календарь соревнований зима-весна 2016 г. 
Голосование:  «за» - 8  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 1.

По вопросу 3: Анализ посещения соревнований, внесение средств в картографический фонд.  
СЛУШАЛИ: Прохорова А.М. «Считаю, что в этом спортивном сезоне, следует серьезно подойти к вопросу сбора средств в картфонд. По решению президиума ФСО Москвы организаторы сдают 30 руб. с каждого стартовавшего спортсмена в картфонд в настоящее время сумма составляет 162 000 руб. Это средства со всех ЧиП Москвы и массовых соревнований включенных в календарь соревнований. Средства, получаемые с соревнований где организатор Ермаченков А. А. аккумулируются в карты парков. Проведя анализ, мы видим разногласия между Ермаченковым А. и Люком В.П. У Люка В.П. есть желание рисовать карты за МКАДом, а Ермаченков А. А. финансирует рисовку карт в мегаполисе. Считаю, что рисовать нужно те районы, где есть спортивные клубы: стадион Медик, парк Октябрьский, Тимирязевский парк и т.д.
Люк В.П. «Все средства от организаторов соревнований аккумулируются и учитываются Дорониным С.П., кроме средств от проведения мероприятий Сытова Н.А. и Ермаченкова А.А., которые вкладываются в корректировку парков Москвы, в какой то мере от этого страдает финансовое наполнение  картфонда. Я нахожу специалистов и готовлю карты тех районов, которые утвердил Президиуме г. Москвы, так же использую средства, выделяемые спонсорами. В этом году выполнены работы: Тропорево – 4 кв., Дзержинский (денег за работу пока нет). Готова карта Алтуфьево-Вешки, но приму ее только после проверки. Если скажете рисовать парки – буду рисовать парки. Если работа ведется, то ее надо оплачивать. Какие задачи ставит президиум, такие я выполняю».

Прохоров А.М. - необходимо провести ревизию проведенных составительских работ и уточнить объем затраченных трудоресурсов. Мы все занимаемся развитием спортивного ориентирования на обществегнных началах и не надо делать из спорта бизнес. Что бы не было перекосов необходимо принимать решения коллегиально.

Прения: Тремпольцев А.Г., Иванов А.В., Минаков А.С.
Голосование:  «за» - 8  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 1.

Принято решение: 
1.Поручить Люку В.П., Ермаченкову А. А. провести ревизию подготовленных и оплаченных карт. Намеченных, но не оплаченных карт и подготовить проект картографических работ на 2016 год. 
Срок до 10 ноября.
По вопросу 4: Об организации и проведении чемпионата и первенства России по спортивному ориентированию – велокроссовые дисциплины, 03-09 мая 2016 г.
Слушали: Иванов А.В. сообщил о подготовке к чемпионату и первенству России. Соревнования будут проходить в Дмитровском районе п. Ильинское (блок 1) и в Троицком р-не, Битца (блок 2)
· 3-5 мая – Ильинское, лонг и эстафета отв. Моросанова Н.В.

· 6 мая – Троицк-Ватутинки, кубок федерации, отв. Иванов А.В.

· 7 мая – Битца,WRE (спринт) – отв. Иванов А.В.
· 8 мая – Битца,WRE (класска) –отв. Иванов А.В.

В стадии подготовки бюллетень №1,2. Планируется участие спортсменов из Литвы, Франции, Польши. Россию будут представлять спортсмены из регионов - 60 чел. Ведутся переговоры по размещению участников: база на модуле САМБО – 70, спортивная школа на ул. Карамзина, зона отдыха Битца, гостиница в Щербенке, гостиница управделами президента. Основная задача к размещению это доступность к месту старта. Предполагается культурная программа .
Прохоров А.М. предложил возложить технический контроль на международного инспектора - Капитонова М.А., директором соревнований назначить  Иванова А.В., гл. судьёй рекомендовать  согласовать с ФСОР – Ларину Т.В., зам. гл.судьи – Моросанову М.В. 
Дополнительно сообщил, что по блоку 1 «Ильинское» примет участие  клуб SKI-O.  По блоку 2 помощь в организации берет на себя отделение «Битца» СЦ «Самбо 70» Тютвинов А.А., рекомендовал поручить
Моросановой Н.В. и Иванову А.В. подготовить бюллетень №1и 2 до 15 ноября 2015 г. с переводом на английский язык.
Голосование:  «за» - 9  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 0
 Принято решение:
1. Представить на утверждение в ФСОР ГСК чемпионата и первенства России по велокроссовым дисциплинам Иванова А.В., Моросанову Н.В., Капитонова М.А., Ларину Т.В.
2. Поручить Капитовову М.А. и Иванову А.В. подготовить бюллетень №1,2 на русском и английском языках срок 1 декабря 2015 г.
По вопросу 5: О членских взносах
CЛУШАЛИ: Прохоров А.М. сообщил о том, что большинство тренеров спортивных школ г. Москвы – «Ориента», САМБО-70, ДЮСШ 102, являясь членами ФСО Москвы не оплачивают ежегодные членские взносы, учитывая этот момент предложил ежегодно проводить ревизию и выносить на общее собрание ФСО Москвы об их выбытие из членов федерации.
Прения: Иванов А.В., Митерев Е.Н. предложили Президиуму точно указывать сроки уплаты членских взно
Голосование:  «за» - 9  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 0.

Принято решение: На сайте ФСО Москвы еще раз разместить правила вступления в федерацию спортивного ориентирования города Москвы. Права и обязанности члена федерации. Кому и как можно оплатить ежегодный членский взнос.
По вопросу 6: О прохождении медицинского осмотра членов сборных команд г. Москвы по спортивному ориентированию. 

СЛУШАЛИ: Прохоров сообщил, что МОСКОВСКИЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ МЕДИЦИНЫ, (бывший ФИЗКУЛЬТУРНЫЙ ДИСПАНСЕР №1) дал сроки проведения диспансеризации: 16-20 ноября 2015 г., по 30 чел. ежедневно. Списки присылать врачу ГБУ «Спортивная школа олимпийского резерва № 54 «Ориента» Нагорной Юлии Александровне. Диспансеризация для спортсменов сборных команд обязательна 2 раза в год. 
Принято решение: Информацию принять к сведению.

По вопросу 7: Об отчетной конференции ФСОМ.

СЛУШАЛИ: Прохоров А.М. предложил провести ежегодную отчетную конференцию 18 ноября 2015 г. в помещении спортивной школы олимпийского резерва №54 «Ориента».

Повестка дня:

1. Отчет о проделанной работе.  Доклад Прохорова А.М.

2. Отчет ревизионной комиссии. Доклад Афанасова Ю.А.
3. Выбор делегатов на отчетную конференцию федерации спортивного ориентирования России.

4. Выдвижение в почетные члены ФСОР.

5. Разное.

Голосование:  «за» - 9  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 0. 
По вопросу 8.1: Заявление Микрюковой Н.В. 

СЛУШАЛИ: Прохоров А.М. зачитал поступившее заявление от Микрюковой Н.В., о выходе из федерации спортивного ориентирования г. Москвы.

Принято решение:  Удовлетворить просьбу Микрюковой Н.В., об её выходе  из членов федерации спортивного ориентирования города Москвы.

Голосование:  «за» - 8  ,   «против» - 0 , «воздержался» - 1.

 По вопросу 8.2: Помощь администрации парка Покровское - Стрешнево. 

СЛУШАЛИ: Тремпольцев А.Г. сообщил о просьбе администрации парка Покровское - Стрешнево о помощи в приобретение карты  парка.

Прохоров А.М. Весь картфонд принадлежит федерации спортивного ориентирования города Москвы. Трудности это не составляет. Мы в праве просто подарить карту – файл. 
Принято решение:  Передать файл карты парка «Покровское – Стрешнево» администрации парка.
По вопросу 8.3: О принадлежности детей-спортсменов к клубам.
СЛУШАЛИ: Тремпольцев А.Г. внес предложение по формированию клубных команд на первенство КЛУБОВ, т.е. если в клубе нет детей определенного возраста, то можно включить детей из другого клуба.

Прения: Глаголева О.Л., Прохоров А.М. 
Принято решение: Поручить тренерскому совету подготовить положение об участии и принадлежности к клубам спортсменов города Москвы. 
 Прохоров А.М. сообщил о том, что повестка дня исчерпана.  Спасибо всем, заседание окончено!
Председатель





Прохоров А.М.

            Секретарь
                                                                       Сологубова Е.В.

